

## Ugrabi svoje parče ljeta!

Zurück



Vrijeme za odmor u Crnoj Gori ponovo počinje! Iskoristite idealnu priliku da produžite čari ljeta i posvetite se sebi u mirnom i opuštajućem ambijentu u Crnoj Gori. Dočekaće vas oaze mira, sjajni morski specijaliteti i dugi, dugi topli dani na brojnim plažama Crnogorskog primorja. A sve uz odlične cijene!

Uživajte u hotelskim i kapacitetima u privatnom smještaju po nižim cijenama za 15-35%, ili se pak odlučite na izlet u zaleđe ili nacionalne parkove posredstvom agencija koje daju popuste i do 40%. Ljubitelji privatnog smještaja u vansezoni mogu očekivati cijene koje se u prosjeku kreću oko 8 eura po osobi, i apartmanima od 20 eura. Ovi kapaciteti su kategorisani minimum sa 3\*.

Preporučujemo: produženi relax ili romantični vikend po cijeni od 148 -160 eura za dvije osobe uz masaže i okrepljujuće tretmane, popuste za djecu, a za duži odmor posjetite neki od hotela u kome boravak od 6 dana staje 300 evra.

**Paket aranžmani** - po specijalnim cijenama, koji obuhvataju hotelski smeštaj na bazi polupansiona i avionski prevoz.

Cijene paket aranžmana podijeljene su u više rangova, u zavisnosti od kategorije hotela. Tako je, na primjer, za sedmodnevni aranžman, na bazi polupansiona, koji obuhvata avio prevoz iz Rima, Beča, Ljubljane, Ciriha, Londona, Frankfurta i Pariza i nazad potrebno izdvojiti od 279 do 462 eura. Za isti aranžman koji obuhvata avio prevoz iz Beograda i nazad potrebno je izdvojiti od 213 do 396 eura.

**Vikend aranžman - od 169-235 eura**

u najekskluzivnijim crnogorskim hotelima, sa korišćenjem wellness-a i spa, na bazi polupansiona i uključenim avio prevozom iz Beograda već od 169 EUR po osobi ili iz Rima, Beča, Ljubljane, Ciriha, Londona, Frankfurta i Pariza od 235 EUR po osobi.

Paket aranžman podrazumijeva povratnu avionsku kartu sa jedne od navedenih destinacija, smještaj u dvokrevetnoj sobi na bazi polupansiona u izabranom hotelu, „(spa)“...

[Bar](#)

[Budva](#)

[Kotor](#)

[Tivat](#)

Više informacija možete naći na [www.montenegro.travel](http://www.montenegro.travel) ili pozivom Call centra +382 1300